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A1a da 36'(trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal deAltaneira, realizada no
rlia 6 (seis) de Dezembro de 2024 (dois mil e ünte e quatro), 4" (quarta) Sessão Legislativa da
16" (décima sexta) Legislatura.

Às 09 (nove) horas do dia 6 (seis) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), na sede do Poder
Legislativo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n" 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro, reuniu-se
em Sessão Ordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Aitaneira sob a
I'residência do Vereador Deza Soares e secretariados pela Vertr,:lora Roberci Vânia Oiiveira. Pelo
Tetrrto de Comparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Júnior do Povo;
Silvânia Andrade; Paulo Geaneo; Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves e !'almir Brasil.
Heventlo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão, fazendo
a dispensa da leitura da Ata anteÍior, que foi previamente distribuída às bancadas, que não
apresentxrâm ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Item 1: OÍicio n.
180i2024, da Sccretaria de Administração e Finanças, encaminhado a Prestação de Contas de todas
as sccrctarias Municipais, referents ao mês de outubro de 2024; Item 2: oficio n' 07712024, doPoder
ll.tccrrtivo, relerento a remessa da Lei Munic ipal n" 929/2024; Item 3: Projeto de Lei n' 010/2o24, de
.lutoria da Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves, que Dispõe sobre a proibição do uso de celulares e
outros dispositivos lecnológicos pelos discentes nas unidades escolarcs da rede municipal de ensino
de Âltaneira; Itcm 4: Projcto dc Decreto Legislativo n" 02512024, de autoria {a Vereadora Dra.
Rafaela Gonçalves, quc concede Título de Cidadão Altaneirense ao Senhor José Vandcrlan Gonçalves
da Silva - os projetos foriun enoamiúados pela Presidência da Casa à Comissão Pen;ianente para
anelisc e emissão de parecer * c Item 5: Solicitação, do 30 Salgento da Polícia Militar do Estado do
Ccará, Josó Vanderlan Gonçiilves da Silva, para partic.pação Li. i)ssão Ordinár:ia a ser reaiizada no
d:a 06 de Dezembro de 2024, atendendo convite aprovado na Scssão Ordinária realizada no dia 29 de
Novembro de 2024. Após, seguiu-se para os Registros da Presiclência, onde o Presidente destacou
algumas datas comemorativas, como: o Dia Panamericano de Saúde, celcbrado em 2 (dois) de
dezembro; o Dia do Orientador Educacional e o Dia Mundial da Propaganda, ambos comemorados
er» 4 (quatrc)) de dezembro. Além disso, reforçou a realização da eleição para suplentes do Conselho
TLrtclal lvÍunicipal, quc ocorrerá no próximo dia 8 (oito) dc dezembro. das 8 (oito) às 17 (dczessctc)
horas, na Escola l8 de Dezembro. Os candidatos são Maria Alves, número 177 (cento e sctentâ e
setc); Thayane, número 125 (cento e vinte e cinco); Fidelis, número 111 (cento e onze) e Shcila,
núrnero 123 (ccnto e vinte e três). No âmbito das ações do Poder Executivo, destacou o evento Saúdc
t':a Praça, quc acontecerá no próximo dia i2 (doze). A iniciativa contará com atividadcs corno
aÍ]tropolnetria; testes rápidos; fr"rncional; informações sobre mótodos contraceptivos, doenças e
trâtalnentos que envolvem o dezcmbro vermelho c informações sobre o dezembro laranla; aferiçã
dc PA e teste de glicemia capilar e massagem com a Fisioterapeuta. Por fim, comunicuu que a iis
cotn os beneficiários do valc-qás já estii disponível no perÍI1 oficiai da Prefeitura no Instagra
l'Âitl'ICII'AÇAo Do SARGENTO VANDERL-i r'i ÇoNÇ,,'1 )r[s: Após cr-rnrprimentos fornrais
o Sargcnto <iestacou sua trajetória de serviços prestados à cidacie de Altaneira, mencionanclo co
orgulho o períotlo ent que ajudou a manter o município por dois anos sem registros de homicídios.
Itessaltou ainda o lrabalho de desarticr.rlação do trá{ico de drogas no Vale Co São Romão e a prisão
de grupos envolvidos em fudos e comórcio ilegal de animais. Conçalves enfatizou que essas prisões,
assim como as de homicidas e de indivíduos responsáveis por crimes hediondos, foram realizarl
com base ern investigações conduzidas com excelência por sua equipe policial. Alóm de s
contribuições na segurança pública, mencionou sua participação ativa no esporte local, integrand
principais equipes de futsal e futebol da cidade. Demonstrou também seu apÍeço pelas ativid
culturais de Altaneir procura sempre participar, reforçando o compromisso com
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comunidade. Ademais, destacou, com orgulho, a boa relação que mantém com os cidadãos de
Altaneira e finalizou agradecendo a todos os vereadores pela honraria que lhe foi concedida,
expressândo ainda, gratidão pela oporhrnidade de compartilhar sua história. No momento destinado
a qucstionamentos e comentários por parte dos vereadores, a Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves,
autora da matéria, agradeceu ao sargento Gonçalves por sua paúicipação e parabenizando-o pelos
relevantes serviços prestados ao município de Altareira. Em seiJuirla, questionou como o municipio
potle avançar tta melhoria da segurança pública e de que forma os paÍlamentares podem atuar como
aliados da população nesse aspecto. O Vereador Ariovaldo Soares maniÍ-estou novamente seu apoio à
honraria, destacando que é Íestemunha ocular das ações realizacias pelo Sargento no município.
Ressaltou ainda a importância do Título de Cidadania, afirmando que essa honraria reflete o
reconhecimento unânime dos vereadores presentes, em nome da população altaneirense. O Vereador
Professor Nonato registrou sua satisfação em homenagear um cidadão que "dedica sua vida a salvar
c proteger outras vidas", reforçando o mérito do título concedido. Os Vereadores Paulo Geaneo,
Roberci Vânia Oliveira e Valmir Brasil também parabenizaram o Sargento Gonçalvcs, destacando
sua contribuição para o município e apontando a necessidade de continuar avançando na segurança
pÍrblica local. Por l'im, o Prcsidente Deza Soares somou-se às manifestações de apoio à honraria,
reconhecendo a aluação exemplar do Sargento na cidade e elogiou a iniciativa da Vereadora Dra.
Rafaela Gonçalves. Após responder a todos os Vercadores, o Sargento fez suas considerações finais,
onde agradeceu a honraria que lhe foi concedida e todas as palavras apoio recebidas. TEMA LIVRI:
o Vereador Ariovaldo Soares fez menção à uma live realizada pelo Prclcito Municipal, na qual foram
anunciadas nomeações de servidores. No ensejo, destacou irrel.ulruiilacles, mencionarCo uina ação
civil pública relacionada à atos de assédic morâl contra servidorr's entre os anos de 2021 (dois mi1 e
vinte c um) c 2022 (dois mil e vinte e dois), apontando que o Ministério Público identiíicou violações
aos princípios da administração pública. Scgundo o \breador, servidores sofreram perseguições e
tiveram o auxílio-alimentação retirado, situâção que o Prefeito prometeu corrigir, lembrou o
Parlamentar. Também aÍirmou que, alóm das 175 (cento e setenta e cinco) nomeações dentro do
período permitido, o Gestor realizou mais de 100 (cem) nomeações em período irregular. Alertou
sobre o impacto financeiro dessas ações, registrando que estas ocasionarão despesas fuhras no valor
de R$177.000,00 (ccnto e setenta c sete mil reais) mcnsais, em dcsacordo corn a Lei dc
Responsabilidacie Fiscal. Registrou que, apesar de exoneraçõcs de cornissionados terem gerado uma
grande economia, as convocações dos editais trouxeraÍr gastos em um valor ainda maior., motivo
pelo qual, ainda de acordo cont o vereador, o município pode ser levado à um colapso financeiro já
no môs dejanciro. Finalizou alegando que as ações do Prefeito tentam comprometer a próxima Gestão.
A Vereadora Dra. Rafacla Gonçalves versou sobro suas "mais de cinquenta proposituras aprescntadas",
alegando que buscou coln as mesmas "representar a sociedade", incluindo proposituras que se
antecederam a iniciativas do Estado, como a 1ei que institui o Pri'grama Mulher Fortalecida e lei que
combatc às fake news. Nessa pauta, afin'rou que apesar de as proposituras terem sido aprovadas na
casa, foram engâvetas pelo Poder Executivo, alegando que "há quatÍo anos já era alvo de
perseguições". Após, lamentou a "aberração de convocações ilegais", que estão ocorrendo por parte
de um "gestor desesperado". Reafirmou que nunca pediu nenhurn beneficio à atuat gestáo, J que
apenas exerceu seu direito de legislar. Também afirmou que a gestão deixou de publicar leis de su
autoria para não dar crédito a ela. Aparte, o vereador Ariovaldo soares registrou que cumpriu
diligência em um órgão do município onde há uma "sala secreta", cuja chave ninguém po
Informou que protocolou oficio ao Secretário da pasÍa, tecendo questionamento âcerca dà onde es
o objeto, infonnaudo, no ensejo, que chegando o dia de terça-feira e a chave não tenha sido localizada,
'a porta será aberta por força de justiça", pois, há bens patrimoniais que não se sabe onde estão,
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l{afacla Gonçalves reforçou que sempre agiu dentro do ordenamento jurídico e da Constihrição.
Sequenternente, a Vereadora Roberci Vânia Oliveira registrou preocupação na pasta da educação no
tocante ao encerramento do ano letivo. Novamente, relatou que ainda recebe reclamações de pais de
alunos altaneirenses que estudam na escola profissionalizante na cidade de Nova Olinda. Informou
que os pais relatam que os filhos estão se prejudicando no comparecimento as aulas devido aos três
ônibus do município estarem parados porque estão irregulares. Na pasta da saúde lambém trouxe
reclamações, onde uma cidadã a relatou que no mesmo dia que um medicamento chegou à cidade,
ela compareceu a farmácia popular para Íetirá-lo, porém, o mesmo já havia acabado. Aparte, ainda
dentro da pasta da saúde, o Vereador Ariovaldo Soares rcgistrou que, se não forem tonradas
providências, a partir do dia 1' (primeiro), o município ficará sem médico, haja vista que dia 31
(trinta e um) de dezembro todos os contratos serão encerrados. Dentro desse assunto, o Vereador
Júnior do Povo inlormou que o município possui uma médica ct,;r!-rrsada, a Dra. Magdala; olomento
no qual o Vereador Ariovaldo Soares informou que ela, a única médica do quadro efetivo do
município cstá dc licença não remunerada. Prosseguindo, o Vereador Profcssor Nonato extemou
sentimento de pesar à toda família Xavier, pela pertla de sua matriarca, Dona Raimunda Xar.ier. O
Vereador Vahrir Brasil, novamente, solicitou que seja feito urn paliativo no trecho da Chapada, pois,
dcpois das chuvas, o estado da refcrida estrada vicinal se deteriorou ainda mais. Ta:nbém extemou
sentimcnto de pesar à fanrília dc Claudiano, pelo falecimento de seu patriarca. Ainda em seu tcmpo
de fàla, o Vcreador ahrmou que o Vale do São Romão foi "muitojudiado" pela atual gestão, afirmando
que a futura aclministração fará diferente e cumprirá proposituras engavetâs. Na sequência, o Vereador
Jú.nior do Povo tambóm se solidarizou com as famílias altaneirenses que se encofllram enlutadas nesse
n'lolrcnto. Registrou convitc a todos para participação nos fcstcjos da Padroeira do Sítio Tabuleiro, a
Imaculada Conceição, que se acontcccrão até o próximo dia 8 (oito). Por fim, katou sobre a posse da
futura Prefcita, quc ocorrerá no dia 2 (dois) dc janeiro. Nesse sentido, extemou preocupaçào com o
rnunicípio, registrando que, ern 48 (quarenta e oito) horas, o município terá 3 (três) Prefeitos. Em uma
questão de ordem, o Vereador Ariovaldo Soares registrou que recebeu oficio da Secretaria à qual fez
a visita e, agradecendo a presteza das infomações, onde a Se,ietrria informa que, mesmo sendo a
Sccretária da pasta, náo possui controle <ie nenhuma chácara e de nenhum órgão público mencionado
ctn seu oficio. Desse modo, o Vereador reforçou que, não aparecendo a chave, todas as providôncias
jurídicas serão tomadas, haja vista que o prédio é públ'ico. ORDEM DO DIA: Item 1: Parecer n'
05312024, da Comissão Pennanente, referente Projeto de Lei n" 07312024, de autoria do Poder
Execr.rtivo, que dispõe sobrc a Lei Orçamentária Anual do município de Altaneira para o exercício
financeiro dc 2025, ondc estirna a receita e fixa a despesa e dá outras providencias. Após a lcitura do
parecer favorávcl pcla admissíbilidade corn ernendas, o Relator Júnior do Povo versou sobre a grande
irnponância que um orçamento possui para o município. Também extemou que, havendo acordo entrc
os Vcrcadorcs, acolheu algumas enrendas que julgou neccssárias para melhorar a proposifura. Ncsse
sctrtido, afirrnou que a futura gestão terá recuÍsos para trabalhar. Na discussão da matéria, o Vereador
,\riovaldo Soarcs fcz menção a tratativas feitas na Comissão Permanente relativarnente a matéria,
onde teve uma emenda rejeitada pelo Relator Júnior do Povo. Arguiu que, com essa emenda rejeitada
tta Cotnissiio, pretcndia proporoionar harmonia entre os poderes Legislativo e Executivo, motivo pel
qual fez destaque ao Plenário para que a emenda fosse .rotada separadamente, fazendo
cxplanação mais detalhada sobre. O Vereador Professoi Nonat'- airmou que não fará uma "políti
perseguitlora", relembrando que votou a aberlura de crédito suplerrrentar no valor de 50% (cinquen
por cento) "pâra que a atual gestão pudesse trabalhar", logo, a emenda feita por ele no valor de 20
(vinte por cento), "foi para acompanhar o trabalho da futura Prefeita pelo menos nos primeiros mese
que entrara com umâ equipe totalmente nova". Afirmou ainda que, se necessário, irá votar favorár,i
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Ariovaldo Soares. Aparte, o Vereador Júnior do Povo se somou às falas de seu antecessot afirmando
que há a necessidade de se analisal a gestão do novo governo. Tsmbém aÍirmou que não deixará de
votar uma suplementação, desde que haja tralsparência acerca de onde os recuÍsos serão aplicados.
O parlanrentar alegou ainda que, em anos anteriores, a tentâÍam "engessar" a atual gestão em questão
de recursos. Em seguida, discutiu-se sobre acordos feitos na Com.issão Permanente. Ao Íinal, o
Vereador Ariovaldo Soares solioitou a retirada do destaque ao artigo 6' (sexto), mantendo a emenda
ao aftigo 8' (oitavo), encamirúando voto favorável ao Parecer. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves
versou sobre a importàtcia de um orçamento para a administração pública e a{irmou que a Prefeita
Eleita não negociou cargos. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em
votaçâo pelo sistema eletrôaico de votação nominal, sendo aprovada por unanimidade. Item
2: Destaque era Pleniário n'001/2024, ao Projeto de Lei n'013/2024, de autoria do Poder Executivo,
que dispõc sobre a Lei Orçamcntária Anual do município de Altaneira para o exercício financeiro de
2025, ondc estima a receita e fixa a despesa e dá outras providencias. Já tendo sido discutida no item
anterior e não havendo mais discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em votação pelo sistema
c1e1rônico de votação nominal, sendo aprovada por unanimidade. Item 3: Destaque em Plenário n'
00212024, ao Projeto de Lci n" 013/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobrc a Lei
Orçanrcntária Anual do município de Altaneira para o exercíci,: financeiro dc 2025, onde estima a
rcceita e fixa a despesa e dá outras providcncias. Como anunci:.tli-r tambóm na discussão do item l,
o autor da matéria solicitou a retiratla da mesma de pauta. Item 4: Parecer n" 048/2024, da Comissão
Pcrmanente, rcÍ'ercnte Projelo de Decreto Legislativo n" 02412024, de autoria do Vereador Ariovaldo
Soarcs, clue susta os efeitos dos editais dc convocação do concurso püblico de n's 006 e 00712024,
baixados pclo chefe do Poder Executivo municipal. A Vercadora Roberci Vânia Oliveira fez pcdido
de vista à matéria arguindo que a mesma é complexa e precisa de mais análise. O Vereador Ariovaldo
Soares saiu em defesa do pedindo de vista relembrando que expôs dados que podem ultrapassar o
limite da receita corrente líquida e "a matéria precisa ser estuda mesmo à exaustão". Logo, pela
bancada da rninoria, registrou encaminhamento de voto favorável ao pedido de vista. O Vereador
Professor Nonato afirmou que "a matéria é de interesse coletivo e coloca em xeque a vida de vários
cidadãos cearenses". Assim, registrou seu voto contrário ao pedido de vista, orientando sua bancada
lanrbétr o voto contrário. O Vereador Júnior do Povo aÍirmou que, com essa rnatéria, o Parlamento
cstá lidando com sonhos de inumeras pessoas, ressaltando a importância de uma decisào. Em uma
qucstão de ordent, o Vercador Ariovaldo Soarcs relembrou todo o empenho que a oposição tcve para
quc o concurso público fosse realizado no município, incltsive, com o acionamento da justiça.
ii.eforçou que todos os classificados serão chamados, poróm, issc, Ceve ocorrer denho da lei, para que
ninguóm scja prejudicado. O Vercador Júnior do Povo afirmou rcforçou a importância da aprovação
crn concurso para um cidadão, saindo em defesa de dcixar o processo ser "terminado najustiça, já
quc lá começou". Sequentemente, o pcdido de vista foi posto en1 votação pelo sistema cletrônico de
votaÇão nominal, advindo o seguinte resultado: Yereadores Professor Nonato, Júnior do Povo,
Silt'ânia Andrade e Paulo Geaneo: voto confário e Vereadores Ariovaldo Soares, Valmir Brasil,
Roberci Vânia Oliveira e Rafaela Gonçalves: voto favorável. Havendo emp ate, o Presidente Dez
Soarcs fomruiou seu voto afirmando que recoúece que de ambos os [ados houveran-r art
político parÍidárias. Afirmou ainda que sua preocupação é com com as pessoas que serão afe
Nesse sentido, saiu em defesa de todos aqueles que conseguir.am suas vagas, senclo estes classifi
e os classificáveis, dentro das vagâncias. Relorçou sua posição de sempre agir dentro da lei
Regimento da Casa, fazendo todas as concessões regimentais necessiírias. Diante disso, para dar
clareza a matória, votou favorável ao pedido de vista. Matéria aprovada pela maioria. O Relator Jú
do Povo parabenizou o Presidents Deza pela posição, afirmando que a mesma tem precedente com
seu Parecer. O Vereador que pautou a matéria no dia l7 (dezessete
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outubro e, a Administração, desde então quedou-se inerte. No dia de otltem, a Procuradoria
encaminha à Casa um documento "atacando a legitimi<Iade do decreto, não o mérito. O mérito, eu
desafio nove advogados que tem na Prel'eitura (...) a vir aqui, e me provar que, dentro da observância
da ConstituiÇão Federal, Lei Complementar e da Leis das Eleições, o Prefeito tem o poder non:rativo
de nomear. Ele não tem (...)". Emrelação ao oÍicio da Procuradoria, citado pelo Vereador, o Presidente
Deza Soares respeitosamente discordou, afrrmou que a mati:ria é sim constitucional, havendo,
inclusive, parecer juridico da Casa Legislativa atestando a coilstitucionalidade da mesma. Item
5: Emetda em grau de recurso para o Plenário ao Projeto de Decreto Legislativo n" 024/2024, de
autoria do Vereador Ariovaldo Soares, que susta os efeitos dos editais de convocação do concurso
público de n"s 006 e 00"/ /2024, baixados pelo chefe do Poder Executivo municipal. Matéria será
votada na mesma sessão que o Projeto de Deoreto 024/2024, de autoria do Vereador Ariovaldo Soares,
que susta os efeitos dos editais de convocação do concurso público de n's 006 e O07 /2024, traixados
pelo chele do Poder Executivo municipal. Item 6: Parecer n' 05412024, da Comissão Permanente,
rcferentc Projeto dc Leí n" 01712O24, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobrc criaçào do
Museu da Memória e História do povo altaneirense, e úá outras providências. Após a leitura do
Parcccr favorável pela admissibilidade, o Relator parabenizou a iniciativa do Poder Executir.o,
tiâtotldo do importância da matéria. Na discussão da matéria, a Vereadora Roberci Vânia Oliveira
rccoúeceu a importância de um museu para o município. O Vereador Ariovaldo Soares
cumprimentou a Administração pelo envio tardio, mas, fcito. Encaminhou voto favorável pela
bancada da minoria. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves recoúeceu a iniciativa assertiva. O
Vereador Professor Nonato relcnibrou que só foi votada ert 2021 (dois mil e vinte e um) a
nomenclatura do prédio, em discussão, cstá a lei que irá orieirtar o lrrúcionamento do museu. Também
versou sobre a importância da nratéria. O Parlamentar tambóm citou que, em 70 (setenta) anos do
município altaneirense, apenas recentemente tivemos um liwo contando nossa história. inclusive,
com um dos escritores presentes na casa, o Professor Evantuil. O Presidcnte Deza reforçou a
importância de se aprovar a matéria. Não havendo mais discussão sobre a matória, a mesma foi posta
em votação nominal pelo sistema de votação, sendo aprovado por unanimidade. Item
7: Requerimento n' 05312024, de autoria do Vereador Ariovaldo Soares, solicitando informações
acerca dos Programas Garantia Safra e Aração de Terras 2025. O autor da matória cxtemou que a
mesma busca algo sirnples: a confirmação sobre se o município está ou continua inscrito; se houve
inscrição ou se não houve; se o município irâ fazet araçáo ou não; uma vez que a cidade está entrando
cm uma quadra invernosa e que a agricultura familiar ó indispensável. Tarrbém registrou que a
matória surgiu com questionamentos fcitos pelo futuro Secrerário da pasta. Na discussão da matéria,
o Vereador Profcssor Nonato registrou que o a Prefcita Elcita irá receber a Secretaria de Agricultura
muito bem estruturada, inclusive, corn máquinas novas. O Vereador Júnior do Povo parabenizou a
iniciativa do Vereador e o lütL'ro Secretário da pasta pela i:,iciativa. Tambéni rcgistrou que o
rnunicípio já está garantido com mais dc RS2.000.000,ü0 (dois rrrilhões de reais) para as referidas
atividades. A Vcreadora Dra. Rafaela Gonçalvcs Íegistrou voto favorável, porém, "desesperançosa",
registrando que solicitou informações à algumas pastas municipais e que as mcsmas não foram
atendidas, 1ogo, af,rrmou que a atual gestão muito peca na questão da transparência. O Vereador Valmir
Brasil parabenizou o autor da matéria pela iniciativa, assim como afirmou acreditar que Cier Bastos
exercerá bem o cargo <le Secretário de Agricultura. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a
mesma foi posta em votação nominal peio sistema de votação, sendo aprovado por unanimidade.
Após, o Preside\te Deza soares afirmou que a secretaria de Agricultura tem tido um desempenh
muito considerável em comparação à outras gestões. Reforçou respeitar as demais administraçõesl
porém, levando-se em consideração até mesmo a evolução do Governo Federal, houve uma

sta. O Presidente celebrou o feito, afirmando que o agri
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merecedor de melhorias- Nesse sentido, parabenizou a Secretária atual da pasta, Leocádia Rodrigues,
assim como seu Subsecretário, João Bel, pelo bom trabalho prestarlo. Não havendo mais nada a trataq
o Presiclente Deza Soares agradeceu a paÍicipação de todos os presentes e ouvintes, assessoria intema
e externa e declarou encerrada a Sessão, determinando a lawatura dessa Ata que, após achada
ccrnlbrme, será aprovada e publicada. Sala das Sessões, 6 de dezembro de 2024.
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